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Compte-rendu d’opération
description de la manifestation

Nom 




: Fiets en Wandelbeurs
Lieu 




: Gand
Type 




: Salon thématique Grand Public
Dates 




: 10 & 11 février 2018
Cibles 




: Grand public
zone(s) géographiques concernées
: Gand et partie nord (néerlandophone) de la belgique
Description de l’espace
Surface
 
: 1 comptoir double + 1 comptoir simple
Partenaires 
: Corsica Travel, Aircorsica, ATC
Evaluation 
Evolution de la fréquentation
: chiffres en attente
Nombre et qualité des contacts : salon très dynamique réunissant une clientèle affinitaire de niche sur ces thèmes de la randonnée et du cyclotourisme ; demandes très ciblées concernant l’offre de produits et itinéraires pour ces 2 activités. bonne affluence (surtout le dimanche) sur le stand de la Corse, qui était en recherche d’offre et produits « séjours actifs »
Commentaires et avis des partenaires (voir Enquête de satisfaction) : fréquentation un peu plus faible le dimanche. bon intérêt pour les produits « séjour » (avec activités, partenaire Corsica Travel) et pour les demandes de transport (aircorsica enregistre de nettes progressions sur le marché Belge avec son vol au départ de BXL- Charleroi)
Tendances enregistrées sur le marché et le/les thèmes concernés :  
Bilan général de l’opération:  

En l’absence de sociétés exposantes spécialisées « rando » ou « vélo », l’ATC avait réuni dans  une mini brochure spécialement éditée. les offres de prestataires locaux pour le printemps / la saison 2018, celle-ci a été très prisée.
Si les visiteurs en recherche de randonnées connaissent bien le fort potentiel régional pour l’activité « rando », ils identifient en revanche beaucoup moins la Corse comme destination cyclotouristique « Grand public » (plutôt vtt) cause absence de parcours routiers exclusivement cyclables, fortes températures estivales et relief. il est à noter que les références au Tour de France 2013 sont encore présentes et témoignent de l’impact généré par cet événement mondial. 
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