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Compte-rendu d’opération
description de la manifestation

Nom 




: Salon IMEX
Lieu 




: Francfort 
Type 




: Salon International – Spécialise Affaires
Dates 




: 15/17 Mai 2018
Cibles 




: Corporates, Associations et Agences.
zone(s) géographiques concernées
: Europe et international
Description de l’espace
Surface
 
: un module de 6m²
Partenaires 
: Le Convention Bureau a représenté l’offre globale de la destination 
Fréquentation : 
(hosted buyers and trade visitors over three days) 8,828

Total number of hosted buyers  


3,886

Total number of trade visitors     


4,942

Total number of visitor buyers   


1,265

Total number of prescheduled appointments 
68,500
Evaluation : 
 Organisée du 15 au 17 Mai dernier au  Messehalle de Francfort, IMEX  représente la manifestation la plus importante relative aux réunions professionnelles et aux voyages d’affaires en Allemagne. Elle  s’adresse aux organisateurs d’évènements professionnels, aux entreprises, aux voyages d’Affaires, sa notoriété et la qualité des prospects rencontrés en font un grand RDV du secteur MICE. Pas moins de 3300 exposants venant de 160 pays s’y sont retrouvés pour faire connaitre leur destination.
Plate-forme  pour atteindre et rencontrer les acheteurs internationaux, cette participation  offre une visibilité pour valoriser et présenter les atouts de la destination sur le segment MICE. Cette manifestation possède une vocation internationale notamment grâce au programme des « Hosted Buyers » sélectionnés par l’IMEX sur des critères bien définis, ces « buyers » sont responsables de l’organisation  d’évènementiels et de lancement de produits, de conférences, d’incentives, des négociations pour l’achat de contingents dans les hôtels destinés à une clientèle « affaires ».
Rencontre pour la Corse avec les cibles agences internationales et corporates  exclusivement  dédiées au secteur MICE, organisée sous forme de RDV programmés et de moments de networking en soirée. L’occasion pour le CB de présenter les différents aspects de la Destination, les établissements et infrastructures pouvant accueillir tous  types d’évènements professionnels et les possibilités offertes en matière de liaisons aériennes.

Fréquentation moyenne la première journée et relativement bonne fréquentation  le deuxième  ainsi que la matinée du troisième jour, à noter l’univers très fortement concurrentiel (le client ayant la possibilité sur trois jours de rencontrer tous nos concurrents directs avec plus ou moins le même brief,  2 à 3 dans la majeure partie des cas, avec des demandes entre 20 et 650 pax pour certaines conventions), pour la plupart  à la recherche de nouveaux lieux en Europe. Beaucoup d’hosted buyers rencontrés ont déjà une connaissance de la notoriété de la destination en matière de balnéaire et d’environnement préservé  lors de la prise de RDV, à la recherche de solutions Meetings, établissements pouvant recevoir la clientèle Affaires avec salles de séminaires,  lieux 
atypiques pour l’organisation de soirées, incentives et  activités phares de la destination, ce qui la rend incontournable, découvrir les bonnes tables de l’île et les chefs étoilés, les circuits et tours culturels proposés, les nouveautés hôtelières. Pour la plupart les agences internationales expriment leur besoin de faire appel à un DMC pour  gérer et coordonner sur place l’évènement, les corporates et agences nationales rencontrées sont par contre beaucoup moins « demandeuses » de ces  services.
Bilan dans l’ensemble positif, la Corse n’était plus présente par choix depuis 2013 à cette manifestation, il reste cependant nécessaire afin de bien appréhender cette filière de pouvoir participer tous les deux ou 3 ans à ce type de grand carrefour international mettant en relation l’offre et  la demande afin d’échanger avec les  prospects, de bien saisir  leurs attentes et de nouer des contacts commerciaux.
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